

Образовательная программа дошкольного образования (ОП ДО) МБДОУ ПГО «Детский сад №54» является нормативно-управленческим, учебно-методическим документом образовательного учреждения. ОП ДО определяет объем, содержание, планируемые результаты и организацию образовательной деятельности в ДОУ.

ОП ДО разработана в соответствии с [Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования](#) и [Федеральной образовательной программой дошкольного образования](#).

ОП ДО отвечает образовательному запросу общества, обеспечивает развитие личности детей дошкольного возраста в различных видах общения и деятельности с учетом их возрастных, индивидуальных, психологических и физиологических особенностей, в том числе достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности.

ОП ДО разработана в соответствии с действующими законодательными, нормативно-правовыми документами федерального и регионального уровня, локальными актами дошкольного образовательного учреждения.

ОП ДО разработана как открытая система коллективного взаимодействия участников образовательных отношений (педагогов, родителей, воспитанников) с привлечением органов самоуправления - Совета родителей (законных представителей), что указывает на государственно-общественный характер управления образовательным учреждением.

ОП ДО состоит из трех основных разделов: целевой, содержательный и организационный, в каждом из которых отражается обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений. Обязательная часть ОП ДО предполагает комплексность подхода, обеспечивая развитие детей во всех пяти взаимодополняющих образовательных областях. Объем, обязательной части ОП ДО, определен не менее 60% от общего объема ФОП ДО.

Часть Программы, формируемая участниками образовательных отношений, разработана с учетом парциальной программы «СамоЦвет» www.irro.ru, ее объем определен не более 40% от общего.

В соответствии с федеральным государственным стандартом дошкольного образования ДОУ обеспечивает образование, а также присмотр, уход и оздоровление детей в возрасте от 2 месяцев (при наличии условий) до 7(8) лет. В связи с возникающей потребностью на 2023 – 2024 учебный год ОП ДО ориентирована на воспитанников с 1,5 лет до 7(8) лет.

ОП ДО позволяет организовать работу в режиме развития, искать новые стратегические и тактические направления преобразования образовательной деятельности. Реализация ОП ДО направлена на обучение и воспитание, предполагает их интеграцию в едином образовательном процессе, предусматривает взаимодействие с разными субъектами образовательных отношений.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 498303153163862419047617439719797899236556763125

Владелец Пронина Наталия Ивановна

Действителен с 10.04.2023 по 09.04.2024